

MAY 24
TUE 2016

2016娃娃慶端午暨國際龍舟賽6月5日安平運河熱鬧登場。

分享: 喀喀拉 f P t G+1 譲 { 0 }



【新南瀛記者黃鐘毅報導】「二〇一六年臺南市國際龍舟錦標賽」將於六月五日至九日在安平運河盛大舉行，今年除了規劃精彩的龍舟賽，包括有陸上行舟、藝文表演、DIY香包等多元豐富的活動，市長賴清德24日為活動宣傳時，並為娃娃慶端午系列活動主持開幕，邀請全國各地的好朋友來台南看龍舟、嚐美食，體驗不一樣的城市旅行。

賴清德表示，今年臺南國際龍舟錦標賽延續以往的傳統，在安平運河舉行，龍舟上設置LED燈，於夜間競賽時光彩奪目，可說是一個賞心悅目的體育活動。除了有適合大家觀賞的龍舟賽以外，即日起至二十九日於安平國中安平館舉辦娃娃慶端午的系列活動，結合靜態與動態的闖關遊戲，豐富有趣且寓教於樂。此外，在龍舟賽比賽期間還有各式體驗活動，將端午節傳統文化結合登革熱防治，歡迎大家共襄盛舉。



體育處表示，本屆龍舟錦標賽在宣傳記者會完成後，各項端午佳慶系列活動正式開鑼起跑，首先，市府延續饒富創意的娃娃慶端午活動，於安平國中舉辦一系列娃娃慶端午活動，讓學齡前的幼兒了解端午節的習俗及文化意涵；另外，五月二十四日至六月二日安排各參賽隊伍進行賽前龍舟練習，一六六隊的參賽好手無不磨拳試身手。

六月五日至六月九日龍舟賽期間，市府與遠東科大合作於安平運河周邊量身打造各式各樣的免費體驗活動，活動有仿照古代科舉，考驗民眾是否熟知端午文化知識的端午大學堂、結合防治登革熱的DIY防蚊液、親子手刨檜木製作精美香包、卡通造型彩繪、創意造型龍舟設計賽、Cosplay之端午節主題，以及祈求風調雨順的龍王平安祭祈福活動。

在龍舟賽比賽期間，活動舞台均有規劃藝文團體表演，且特別邀請街頭藝人在活動現場獻技，歡迎大家共同前來觀賞精彩刺激的龍舟競渡，同時欣賞各個藝文團隊的精湛演出，感受不一樣的龍舟嘉年華。